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Entrega da AD2: postagem REGISTRADA com AR (para o Polo) até o dia 30/04/ 2012
ou entrega no Polo até 05/05/2012.
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12 Questdo (2,0 pontos) Calcule
In10
J. e'Ve -1 dx
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a) b) J'Zx +37X° + X" +171x° +19x +81dx

3 X° +18x° +81x

22 Questao (2,5 pontos)

(a) Determine os valores de S € R para que se tenha
+00

J. e cos2tdt = 1 (1,0)
5 5

(b) Determine os valores de S € R para os quais a integral abaixo é convergente

+00

[ o
2+ xe¥

2 (1,5)

32 Questdo (4,0 pontos) Seja R a regido no primeiro quadrante limitada por Y = 2%, y= 4X+6 e

X=0.Em cada parte, estabelega, mas nao calcule, uma integral ou uma soma de integrais que resolva o
problema.
a) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo X, por integracio em relag3o a

X. (0,6 ponto)
b) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo X, por integracdo em relagdo a
y. (0,7 ponto)
c¢) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo Y, por integragdo em relagdo a
X. (0,6 ponto)
d) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo Y, por integragdo em relagdo a
y. (0,7 ponto)
e) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno dareta X =3 (0,7 ponto)
f) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno dareta y =18 (0,7 ponto)

Em cada caso esboce a regido mostrando a casca ou o disco tipico e faga um esbog¢o do sélido
correspondente.

42 Questao (1,5 pontos) Esboce a curva de equagdo dada por X2 4+ y2’3 =1 e use suas simetrias para

calcular seu comprimento.




